



# 一腔热血,一个追乐梦

## 曾经的“蹭课王”,想把自己唱给更多人听



### 登封市举办 2018年职工象棋比赛

本报讯 3月29日,由登封市总工会主办、登封市棋类协会协办的2018年登封市职工象棋比赛在中岳办交口村开幕,来自登封全市各个乡镇和单位的160名象棋爱好者参加了比赛。据悉,此次象棋比赛规模创下了登封近5年来象棋比赛的新高,经过3天的比赛角逐,最终32名象棋爱好者突出重围,获得奖励。  
登封时报 高鹏敏

### 登封市社区学院 公益教学班相继开课

本报讯 4月1日,登封市社区教育公益课堂书法培训班在兴华书法培训中心开课,20余名来自社会各界的书法爱好者在这里学习毛笔书法。据了解,3月份中下旬,嵩山木雕、葫芦丝、笛子、吉他、舞蹈、跆拳道、非洲鼓等公益课堂课程已开班上课。4月初,古筝、色空鼓、钢琴等课程也将相继启动。为充分利用社会教育资源,助推登封市社区教育健康发展,登封市社区学院遴选了嵩山木雕研究所等8个机构作为登封市第一批社区教育基地,将为登封市培育全民终身学习活动品牌,促进登封市社区教育创新发展。  
登封时报 孙淑霞

### 登封市直一幼 走进社区 共建和谐家园

本报讯 近日,登封市直一幼党支部组织在职党员走进文庙街社区开展学雷锋活动,帮助社区打扫卫生,弘扬雷锋精神。活动中,一幼党员同志充分发挥不怕脏、不怕累,冲在前勇担当的精神,充分发挥党员先锋模范作用。党员同志们用自己的双手,不仅营造了整洁、有序、优美的社区环境,更为登封创建卫生城市起到了良好的示范作用。  
登封时报 胡建邦 通讯员 杨艳娜

### 登封市直二幼 快乐成长 健康相伴

本报讯 4月2日,登封市直二幼保健医对全园幼儿进行了季度健康体检。本次体检的项目有测量身高、体重。在各班老师的配合下,保健医认真、细致地给每个孩子做了身高、体重的测量。体检后,保健医将根据每名幼儿检测的各项数据进行分析、评价并将体检的结果和矫正意见形成书面意见及时反馈给老师和家长,让家长了解自己孩子的生长发育情况,针对孩子的身体情况调整饮食结构和习惯、作息时间等,让每个孩子都能健康快乐成长。  
登封时报 付文龙 通讯员 范玉红

### 三次进藏,一路骑行一路高歌

毛毛有三次一路骑行一路高歌的进藏经历。

2011年,毛毛参加完登封首届摇滚音乐节,在郑州淘了辆二手自行车,为进藏做准备。2012年5月,他从登封骑行到成都,又用18天的时间骑行川藏线到拉萨。“一路感受最深的就是孤独,每天自己跟自己说话,自己唱歌。”2014年4月,毛毛又从三门峡出发,骑行27天沿青藏线进

藏。2015年8月,他又从乌鲁木齐出发,骑行46天沿新藏线进藏。“自己一人骑完4000多公里的路程,熬过无人区,住帐篷,捡水喝,一路排解孤独良药就是自己唱歌。”每到西藏后,毛毛边走边唱,并结识了一群玩音乐的朋友。他时而是拉萨街头的弹唱青年,又时而是将自己唱给别人听的酒吧驻唱。他这样总结骑行的经历,“享受自己一个人在路上玩音乐的时光。”

### 三个梦想,把自己唱给更多人听

去北京看升旗、唱着歌骑行去西藏、组建自己的乐队,这是毛毛的三个梦想。“2012年从北京回来,我就有了自己明确的音乐风格。现在我自己就有两支

重金属风格的摇滚乐队。”毛毛说,他的三个梦想已经完成,但追随音乐的脚步从未停止。他想把自己唱给更多人听,也想更多人在他的音乐中找到更好的自己。

说起登封的音乐圈子,不得不提的一个人就是毛鹏飞。他蓄一头长发,酷酷的装扮,大家都亲切地叫他毛毛。他时常自己写歌,一把吉他荡起的涟漪,沉浸在自己的摇滚小世界里;他自学吉他,曾是音乐系的“蹭课王”;他经历了乐队主唱、酒吧歌手、音乐老师等多重身份,又三次骑行进藏,一路摇滚高歌;他组建乐队,参加登封首届摇滚音乐节,渴望更多人在音乐中找到更好的自己。  
登封时报 高鹏敏 胡建邦 文/图

### 一心追乐 大学音乐系的“蹭课王”

1987年毛毛出生在登封一个普通家庭。大学开学的第二天,他从同学口中得知校乐队正招吉他手,并顺利应上吉他手。自此,毛毛的音乐路正式开始。得益于校乐队学长的帮助,毛毛在大二时就开办吉他社团,玩乐队,办音乐专场演出。

对于音乐,毛毛经历了“门外汉”到“门里汉”的蜕变。“我算是个蹭课王。”理工专业,却总是出现在音乐系的课堂上。“学期结束,音乐系的每个老师都认得我。”如果说毛毛的音乐种子在大学生生根,萌芽则要从高三说起,“同宿舍的一个男生有把吉他,我闲时就研究,愈发上瘾。”三天后,毛毛在书店淘来一本吉他书,俩人相互研究,鼓励练习。

# 登封市命名首批“武术之村”“武术之家”

本报讯 3月22日,塔沟武校刘氏宗祠、小龙武院、精武院和鹅坡武院梁氏拳坊以及唐庄镇磨沟村、石道乡阮村、大金店镇书堂沟村、东华镇骆驼崖村相继举行“武术之家”和“武术之村”匾牌揭牌仪式。

少林武术历史悠久、源远流长,登封作为全国著名的武术之乡,在国内外久负盛名,涌现出了一批老拳师和少林武术传承

人,也出现了多个世代传武的具有代表性的武术世家,为少林武术的普及与发展、弘扬与传承做出了积极的贡献。

为更进一步促进少林武术的传承与发展,鼓励更多的武术爱好者、武术之村参与到少林武术的传承队伍中来,让少林武术传承永续,登封市少林武术协会举行登封市首届“武术之村”和“武术之家”命名授牌

活动。经过组织推荐、考核评审,授予大金店镇书堂沟村、东华镇骆驼崖村、石道乡阮村、唐庄镇磨沟村四个行政村为全国武术之乡“武术之村”荣誉;对符合“武术之家”评审标准的塔沟武校的刘宝山、鹅坡武院的梁以全、精武院的王占峰、小龙武院的陈同山四个武术世家授予登封“武术之家”称号。记者 袁建龙 登封时报 孙淑霞

### 唱豫剧送温暖 许昌16位艺术家到登封送戏

本报讯 “这些艺术家长途迢迢从许昌来登封敬老院演唱,让我们过足了戏瘾。非常感谢!”3月26日,在登封市爱心人士孙继芝的带领下,许昌市新时代老年艺术团16位艺术家来到登封市中岳敬老院,唱豫剧,送温暖。

活动开始,孙继芝为16位艺术家赠送了新的《党章》和《宪法》书籍。活动中,梨园春擂主张彩霞等16位平均年龄为65岁的艺术家为300多名五保户、孤寡老人演唱了豫剧《朝阳沟》《花打朝》《小二黑结婚》等经典唱段,让老人们交口称赞。  
记者 袁建龙 登封时报 孙淑霞 文/图



春光正媚。连日来,登封上升的不仅是气温,还有一件正在持续进行的暖心事儿。

温暖登封

### 按摩、理发、包饺子……老人们很开心 登封志愿者送戏到敬老院

本报讯 3月31日,“关爱老人送温暖 心系老人送健康”大型公益活动,在登封市徐庄镇敬老院拉开帷幕。

此次活动开启了“登封市志愿者协会文化志愿者2018年主题活动年”第一站,百名志愿者带着爱心为老人们表演歌曲、戏曲、器乐等节目。文艺演出

后,志愿者们为老人包饺子、按摩、理发、亲切地陪老人聊天,送去大家庭的温暖。

据悉,此次活动由登封市志愿者协会发起,登封市徐庄镇高坡文艺演出队等演出团队参加。  
登封时报 孙淑霞